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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Επιχορηγημένο από την ΑνΑΔ 
με θέμα: «Πρόγραμμα Πιστοποίησης PMP (Project Management Professional – PMP)»

To Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο ΣΠΟΛΜΗΚ ΛΤΔ διοργανώνει το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
Επιχορηγημένο από την ΑνΑΔ με θέμα: «Πρόγραμμα Πιστοποίησης PMP (Project Management
Professional – PMP)»

Σκοπός Σεμιναρίου: Η Διαχείριση Έργου έχει αποκτήσει ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο σε κάθε
επιχείρηση, λόγω της αυξανόμενης ανάγκης διαχείρισης όλο και πιο πολύπλοκών έργων. Οι
τεχνικές και τα εργαλεία που παρέχει η μεθοδολογία διαχείρισης έργων έχουν εξαπλωθεί ιδιαίτερα
στην οικοδομική βιομηχανία. Το σεμινάριο θα αναπτύξει ένα πλαίσιο Διοίκησης Έργου με βάση το
πρότυπο PMP, με γνώσεις, τεχνικές αλλά και τα εργαλεία που απαιτούνται για να βοηθήσουν τους
αρχιτέκτονες που εμπλέκονται στο έργο να το διαχειριστούν με επιτυχία.

Το PMP (Project Management Professional) ικανοποιεί πλήρως απαιτήσεις προσόντων Διαχείρισης
δημόσιων, ιδιωτικών και διεθνών Έργων της Οικοδομικής Βιομηχανίας. Η εν λόγω Διεθνώς
Αναγνωρισμένη πιστοποίηση παρέχει τις γνώσεις και τις δεξιότητες στους εκπαιδευόμενους για να
κατευθύνουν με το καλύτερο δυνατό τρόπο ένα έργο οποιουδήποτε μεγέθους σε κάθε στάδιο του.
    

Καθαρό Κόστος Συμμετοχής Δικαιούχων Επιχορήγησης: 190 ευρώ
Μέθοδος Κατάρτισης: Διαδικτυακά (πλατφόρμα ZOOM)
Εκπαιδευτής: Μιχάλης Θράσου
Διάρκεια Εκπαίδευσης: 11 συνεδρίες, σύνολο 35 ώρες
Πληροφορίες & Δήλωση Ενδιαφέροντος: https://shorturl.at/OH0mJ

(Θα δοθεί προτεραιότητα σε Μέλη του Συλλόγου με τακτοποιημένες οφειλές.)

https://shorturl.at/OH0mJ
https://shorturl.at/OH0mJ


Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Μηχανικών Σερβίας,
διοργανώνει Τεχνική Επίσκεψη στο Βελιγράδι, Σερβία.

Περισσότερες πληροφορίες & Πρόγραμμα ταξιδιού: https://shorturl.at/tHsdr

Για σκοπούς καλύτερου προγραμματισμού, παρακαλούμε όπως δηλώσετε το ενδιαφέρον σας μέχρι τη
Δευτέρα, 2 Μαρτίου 2026. Σημειώνεται ότι ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος.

Οι κρατήσεις θα γίνονται απευθείας με το πρακτορείο.
Στοιχεία επικοινωνίας για διευθέτηση κράτησης:

Ανθή Μακρή | Comarine Ltd
22 81 87 83 | travel@cooptravel.com.cy

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την
ηλεκτρονική έκδοση του τεύχους 58 του
περιοδικού «Πολιτικός Μηχανικός», που
εκδίδει ο Σύλλογος μας: https://shorturl.at/rsqoV

https://shorturl.at/tHsdr
https://shorturl.at/rsqoV


Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας 
ΣΠΟΛΜΗΚ – Πανεπιστήμιο Κύπρου

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ)
υπέγραψε την Τρίτη, 27 Ιανουαρίου 2026, Μνημόνιο
Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, θέτοντας τις
βάσεις για μια ουσιαστική και μακροπρόθεσμη
συνεργασία στον τομέα της Πολιτικής Μηχανικής.

Στη συνάντηση τον Σύλλογο εκπροσώπησαν ο
Πρόεδρος, κ. Κυριάκος Τσιουπανής, ο Γενικός Ταμίας, κ.
Μάριος Φιλίππου, και ο Εκπρόσωπος Ε.Σ. Λευκωσίας–
Κερύνειας, κ. Μιχάλης Αλλαγιώτης. Το Πανεπιστήμιο
Κύπρου εκπροσώπησαν ο Πρύτανης, Καθηγητής Δρ
Τάσος Χριστοφίδης, ο Δρ Ιωάννης Ιωάννου, Καθηγητής
και Αντιπρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών,
καθώς και ο Δρ Δημήτρης Λουκίδης, Αναπληρωτής
Καθηγητής.

Διαβάστε την Ανακοίνωση εδώ:
https://shorturl.at/GHJcJ 

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας και
Συναντίληψης (Memorandum of Understanding -
MoU) ΣΠΟΛΜΗΚ – Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ)
υπέγραψε την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2025
Μνημόνιο Συνεργασίας και Συναντίληψης
(Memorandum of Understanding - MoU) με το Τμήμα
Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Νεάπολις
Πάφος, ενισχύοντας ουσιαστικά τη σύνδεση της
ακαδημαϊκής εκπαίδευσης με την επαγγελματική
πρακτική του κλάδου.

Τον ΣΠΟΛΜΗΚ εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος κ. Κυριάκος
Τσιουπανής, η Α’ Αντιπρόεδρος κα Μύρια Λοϊζίδη
Παπαναστασίου και το μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου κα Όλγα Αθηνοδώρου, εκπρόσωπος του
Επαρχιακού Συμβουλίου Πάφου.

Από πλευράς Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος,
παρόντες ήταν ο Αναπληρωτής Καθηγητής και
Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δρ.
Ιωάννης Μπέλλος, καθώς και μέλη του ακαδημαϊκού
προσωπικού του Τμήματος.

Διαβάστε την Ανακοίνωση εδώ:
https://shorturl.at/4AYn4

Την Πέμπτη, 22 Ιανουρίου 2026, στα
γραφεία του Συλλόγου, έγινε η κοπή
της βασιλόπιτας από το ΚΔΣ του
Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών
Κύπρου.

https://shorturl.at/GHJcJ
https://shorturl.at/GHJcJ


Συνάντηση ΣΠΟΛΜΗΚ με Διοικήτρια Πολιτικής Άμυνας

Στο πλαίσιο της διαχρονικής συνεργασίας και προσφοράς του Συλλόγου στο έργο της Πολιτικής
Άμυνας, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 20 Ιανουαρίου 2026, στα γραφεία της Πολιτικής Άμυνας
συνάντηση μεταξύ του ΣΠΟΛΜΗΚ και της Πολιτικής Άμυνας. 

Τον ΣΠΟΛΜΗΚ εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Συλλόγου, κ. Κυριάκος Τσιουπανής και ο Γενικός
Γραμματέας, κ. Μίλος ίλιτς. Εκ μέρους της Πολιτικής Άμυνας παρευρέθηκαν η Διοικήτρια, κα. Μαρία
Παπά, καθώς και οι Λειτουργοί Πολιτικής Άμυνας Α’ κα. Μικαέλλα Μαλά και κ. Μάκης Ξενοφόντος. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων θέματα που αφορούν τον
μετασεισμικό έλεγχο, την εκπαίδευση των Πολιτικών Μηχανικών σε θέματα μετασεισμικών ελέγχων,
καθώς και τη συνεισφορά τους στη στελέχωση ομάδων διάσωσης, ιδιαίτερα σε ζητήματα που
αφορούν την αντοχή των κατασκευών και της προσωρινής αντιστήριξής τους.

 
 

Ο ΣΠΟΛΜΗΚ συμμετείχε και φέτος στον εταιρικό μαραθώνιο 5 χιλιομέτρων - Quantum Nicosia
Marathon 2024, ο οποίος πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 18 Ιανουαρίου 2026, στο κέντρο της
Λευκωσίας. Τη διοργάνωση της συμμετοχής ανέλαβε για ακόμη μία φορά το Επαρχιακό Συμβούλιο
Λευκωσίας – Κερύνειας ΣΠΟΛΜΗΚ, όπου μέσα από τη συμμετοχή έγινε εισφορά από τον Σύλλογο σε
φιλανθρωπικά ιδρύματα της Κύπρου.


